


Le Centre Culturel Péruvien

vous propose

"Apurimac, haut lieu de traditions péruviennes"

Vernissage de l’exposition dans le cadre de la mise en scène de

 « La Chunga »

L’exposition de Koyllur Limache, fruit de quatre voyages dans la région d’Apurimac, montre  l’activité des bergers et éleveurs d’alpagas, une activité insuffisamment valorisée au Pérou. Ce pays compte la population d’alpagas la plus importante du monde (plus de 3 millions de têtes). Les bergers fournissent aux industries textiles une laine fine et recherchée.

L’exposition montre les paysages, les traditions, le monde des bergers, de l’élevage au tissage et l’artisanat de cette région. 

Cette exposition est réalisée dans le cadre et pour la durée de la présentation de la pièce « La Chunga » de Mario Vargas Llosa mise en scène par Armand Eloi au Théâtre 13. La pièce se reproduira du 7 novembre (le lendemain du vernissage) au 17 décembre.

Dans la Chunga à partir d’une histoire très réaliste dans un bar de Piura (Nord du Pérou) on voit se succéder des scènes qui basculent entre le réel et l’imaginaire, le présent et le passé. La musique est importante car elle fait remonter des souvenirs d’antan. 

Prix réduit pour les adhérents CECUPE (15€ au lieu de 22 €). Réserver au 0145886222

Lundi 6 novembre 2006

à 18h30

Théâtre 13

103 A bd Auguste Blanqui 75013 Paris
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